



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

SP-fractie
T.a.v. mevrouw L. Eijssen en
de heer John Gunther

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP
Vragen art. 39 RvO over uitbuiting
buitelandse werknemers A2-project

DATUM
25 maart 2014

BIJLAGEN

BEHANDELD DOOR
HJ (Hub) Janssen

VERZONDEN - 3 APR. 2014

DOORKIESNUMMER
043 350 44 33

ONZE REFERENTIE
2014- 08694

E-MAILADRES
hub.janssen@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 350 44 48

UW REFERENTIE
Uw brief van 23-2-14

Geachte meneer/mevrouw,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader van art. 39 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Hoe bent u blijven controleren of tegen de 'klokkenluiders' geen represailles werden genomen middels het niet krijgen van een nieuw contract?

Antwoord 1:

Op verzoek van de stuurgroep heeft Avenue 2 als contractspartner van de opdrachtgever (gemeente en Rijk) herhaaldelijk terugkoppeling gedaan van de ontwikkelingen met betrekking tot de buitenlandse werknemers. De laatste keer voorafgaand aan deze brief heeft Avenue 2 op 18 februari 2014 aan de stuurgroep gerapporteerd over de laatste stand van zaken. Voor meer informatie kan worden verwezen naar de persverklaringen die op 24 februari 2014 namens de stuurgroep en Avenue 2 zijn afgelegd. Deze verklaringen zijn te lezen op www.A2Maastricht.nl.

Vraag 2:

Hoe bent u blijven controleren of tegen de 'klokkenluiders' geen represailles werden genomen middels het niet uitbetalen van het geld wat ze nog tegoed hebben van Avenue 2?

Antwoord 2:

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3:

Welke sancties gaat u nemen nu blijkt dat Atlanco Rimec, waar Avenue 2 nog steeds dezelfde banden mee heeft, toch represailles neemt tegen de 'klokkenluiders'?

Antwoord 3:

Van represailles jegens 'klokkenluiders' is blijkens ons ter beschikking staande informatie niet gebleken. Sancties zijn op grond van die informatie niet aan de orde. In dit verband dient nogmaals benadrukt te worden dat de gemeente, c.q. de opdrachtgever waaronder de gemeente geen contractuele middelen ter beschikking heeft om met betrekking tot deze aangelegenheid maatregelen af te dwingen.



DATUM
25 maart 2014

Vraag 4:

Welke sancties gaat u nemen nu blijkt dat de 'klokkenluiders' tegen de toezeggingen en afspraken in, toch hun geld nog niet hebben en geen nieuw contract hebben gekregen?

Antwoord 4:

Zie het antwoord op vraag 3. Toezeggingen over betalingen aan de betreffende werknemers zijn of worden gestand gedaan.

Vraag 5:

Gaat u eisen dat Avenue 2 met onmiddellijke ingang alle betrekkingen met Atlanco Rimec stopt?

Antwoord 5:

Zie het antwoord op vraag 3.

Vraag 6:

Gaat u eisen van Avenue 2 dat alle werknemers met onmiddellijke ingang in directe dienst genomen dienen te worden door Avenue 2, op basis van een arbeidscontract met Avenue 2 en tegen de geldende wettelijke – en CAO-bepalingen?

Antwoord 6:

Zie het antwoord op vraag 3.

Met vriendelijke groet,
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

A.M.R. Nuss,
Wethouder Duurzaamheid, Mobiliteit en Kenniseconomie.